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3aKpenneHne 3HaHUN YCTHbLIX U
MNCbMEHHbLIX MPUEMOB CINOXEHUSA U
BbliMTaHUA B Npeaenax 1000.
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OCTaBbTE 3Ham

63 <636 450 <480 670 =670
8202802  941>491 1000 >999




e 345 + 7= 352
* 471+19=490

;“‘éié+225=570

: 344 - 5= 339
> 756 - 26= 730
273-154=119




Du3MUHymMKa

'lon BeceHHue HaneBbl
'loBepHEMCSA BrnpaBo, BMNEBO.

| Pykun BBEpPX, pyKn BHUS!
“BnpaBo, BrieBO rofioBoio!
'vkn BBepx! [Nepen coboto!
Té)HHM NnpaBoto Horown!
Bnpago war. Ha mecte ctou!
TonHm NeBoro Horou!

*=<|~—~  [loBEPHNCb HaNpPagBo (nes&)‘mpyﬁl _—
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? HA 7 CM MEHbLL¢



Cnacunbo 3a paboTy Ha
VDOKe ! .



